

离石区昌宁社区

## 爱心暖寒冬

## 志愿伴我行

本报讯(记者 李艳)为了让社区孤寡老人感受到温暖与关怀,近日,离石区昌宁社区组织开展“爱心暖寒冬 志愿伴我行”关爱孤寡老人主题活动,众多志愿者积极响应,用实际行动传递爱心。

活动当天,志愿者们分成小组,有的在社区为孤寡老人制作泡菜;有的走进老人家中,帮助老人打扫房间、擦玻璃,让老人的居住环境焕然一新;有的与老人亲切交谈,倾听他们的故事和心声,给予他们情感上的陪伴;还有的志愿者细心为老人检查身体状况,为他们讲解冬季养生知识和安全用电、用气常识,确保老人能安全健康地度过寒冬。

此次活动为社区孤寡老人送去了生活物资和关爱。老人们脸上洋溢着开心的笑容,对志愿者们的帮助和关怀表示衷心感谢。志愿者们也在活动中深刻体会到关爱孤寡老人的重要意义,增强了社会责任感和使命感。通过这次活动,不仅为孤寡老人送去了物质上的帮助和精神上的慰藉,使他们

在寒冬中感受到社区大家庭的温暖,也弘扬了中华民族尊老、爱老、助老的传统美德,在社区内营造了良好的志愿服务氛围,吸引更多居民参与到关爱孤寡老人的行动中,为构建和谐社区奠定了坚实的基础。



志愿者为孤寡老人擦玻璃

志愿者在老人家中慰问

吕梁市园林绿化中心

## 开展冬季园林养护 保障树木安全越冬

本报讯(记者 冯凯治)连日来,为保障园林植物顺利越冬,吕梁市园林绿化中心自11月份起全面开展冬季园林绿化养护工作。结合天气情况、地理环境和植物属性等,统筹谋划、提前部署,多措并举,力求为植物创造最优质的越冬条件。

吕梁市园林绿化中心从11月18日开始,对管护范围内所有树木进行涂白作业。树干刷一层“涂白剂”不仅可以减少水分蒸发,增强树木的防冻能力,还可以防御病虫害的滋生,具有杀菌的作用,为树木来年萌发打基础。涂白后的树木也成为市区冬季一道独特亮丽的风景线。

据悉,市园林绿化中心修剪树木工作从11月26日一直持续到明年4月份。每日分4个小组,派出80名工作人员,对全市的行道树开展冬季修剪工作,主要针对干枯枝、伤残枝、病虫枝、下垂枝以及造成视野盲区 and 影响电缆的树枝进行修剪,精准施策,先主后次、先急后缓,在确保不影响道路通行的前提下进行错峰修剪。

此外,市园林绿化中心还对树木浇灌防冻水。在防止干旱的同时稳定地温,保护根系,还可使耕层土壤踏实,变得较为踏实,根系与土壤密切接触,这对园林植物的越冬极为有利。



园林工人对树木进行涂白作业

中阳县

## 情暖老兵 守护光明

本报讯(记者 王洋)为营造关爱退役军人及军属的浓厚氛围,切实解决老年退役军人眼健康问题,守护他们的“视界”,助力其畅享健康美好生活,近日,中阳县退役军人事务局联合爱尔眼科医院积极开展“情暖老兵·守护光明”退役军人军属眼健康义诊公益活动。

此次义诊涵盖退役军人视力检查及白内障等眼部疾病诊断。活动现场,中阳县退役军人事务局工作人员全力配合眼科医院医护人员,引导退役军人有序登记及筛查。医护人员以热忱的态度服务每一位退役军人,认真细致地为他们进行视力检测和眼部检查。对患有白内障、眼底病等眼部疾病的患者,耐心答疑解惑并给出专业诊疗建议,同时登记备案,后续无需付费挂号即可在眼科医院进行更详细检查。检查结束后,针对有远视情况的退役军人,医护人员免费发放老花镜。现场就诊的退役



医护人员正在给退役老兵检查眼睛

军人纷纷感谢党和政府,让他们能享受公益眼部检查及优待福利,减轻家庭医疗负担。

中阳县退役军人事务局将持续跟进患有眼部疾病的退役军人,密切关注其治疗、手术及术后康复情况,以真情实意致敬“最可爱的人”,全力营造尊崇、尊重退役军人及军属的浓厚氛围。

离石区交口街道  
清雪除冰忙  
「交口称赞」民心暖

本报讯 近日,降雪如约而至,离石区交口街道辖区也被上了一层洁白的银装,然而,这也给居民出行、学生上学造成了诸多不便。为消除雪天路面湿滑带来的安全隐患,交口街道迅速组织辖区村(社区)行动起来,以积极的行动对抗严寒,开展了一场清雪除冰志愿服务活动。

活动期间,各社区工作人员、志愿者和众多热心居民积极响应,纷纷拿起扫帚、铁锹等工具,毅然投身到清雪除冰的队伍中。他们不畏严寒,齐心协力,默契配合,现场分工明确。有的奋力铲除积雪,有的仔细清扫路面,还有的将积雪运至路边堆积整齐。龙凤社区党委尤为关注学生的出行安全,志愿者们早早便奔赴交口小学与交口幼儿园,与学校教职工携手合作,重点清理校门周边及操场上的积雪,全力为孩子们开辟出安全通道,保驾护航。

尽管寒风凛冽,气温低下,但现场热情洋溢,干劲十足。穿梭忙碌的“志愿红”与“网格蓝”相互交织,在皑皑白雪中勾勒出一道格外亮丽且温暖人心的风景线,彰显出社区强大的凝聚力与向心力。

此次清雪除冰活动不仅切实保障了居民雪天出行的安全,还充分彰显了街道所辖村(社区)强大的凝聚力与向心力。居民们对此次活动赞不绝口,而这也为“交口称赞”这一党建品牌在离石南大门的持续闪耀增添了一抹亮色,进一步促进了社区与居民之间的紧密相连与和谐共处。

(王艳 王晶晶)

